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Kolme neljästä vanhemmasta säästää lapselleen, joka 

neljäs säästää säännöllisesti

• Ruotsissa säännöllinen säästäminen on huomattavasti 

yleisempää: kaksi kolmesta (67 %) 6–17 -vuotiaan 

vanhemmasta säästää säännöllisesti lapselleen 

(Nordean kyselytutkimus 2016)
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Lapsille säästäminen aloitetaan usein jo pian syntymän jälkeen

Tulotasolla on vaikutusta säästämisen yleisyyteen
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Yleisin syy olla säästämättä lapselle on se, ettei saa säästettyä vaikka haluaisi

Vain harvan mielestä lapselle säästäminen ei ole tarpeellista
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Keskimääräinen säästösumma lapselle on 30 €/kk
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Tilille säästäminen on yleisintä, rahastoihin säästää viidesosa vanhemmista
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Suurin osa ei säästä lapselle mitään erityistä tarkoitusta varten

Joka viides säästää ajokorttia varten
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Joka neljännellä lapsella myös isovanhempi säästää lapselle
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Kiitos!
Olli Kärkkäinen, Yksityistalouden ekonomisti

olli.karkkainen@nordea.com

Tutkimuksen Nordealle toteutti internetpaneelina YouGov 20.-30.10.2017 välisenä aikana. 

Vastaukset on painotettu haastateltavan ikä, sukupuoli ja asuinpaikka huomioiden. Kyselyyn vastasi 

1001 suomalaista, joilla on alle 18-vuotiaita lapsia


